SIMSEE g

Ejercicio 10

* Correr el Escenario BaseB optimizado con
expansion solar (Problema 867,
https://iie.fing.edu.uy/~gcp/PEGs2024/).

* A partir de la tabla de CPD_paso, calcular el valor
acumulado con y sin actualizar. Calcular para los
dos factores de actualizacion vistos en clase (exacto
y aproximado).

* Comparar los valores obtenidos con lo que se
obtienen de la tabla CPDacumAct de la sala y con el
qgue se obtiene de la tabla simcosto*.

*Hay que calcular el VE de los valores por cronica
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